
Zaplovio Nautic radio 

 

(Foto: Piero Božanić)  

Fešta na prvoj crti 

 

U Komiži je danas bilo vrlo živo, a najinteresantnija stvar odigravala se na gornjem katu 

Dječjeg vrtića, gdje se okupila živahna ekipa Nautic radija. Uz pripreme za feštu na komiškoj 

rivi, kojom i službeno započinju novu plovidbu ove nekad kultne morske radio postaje, iz 

etera su se počeli javljati prepoznatljivi domaći glasovi, s temama koje imaju pravi okus soli, 

mora i otoka. Bio je to razlog da odemo do redakcije Nautic radija, da vidimo te ljude i s 

njima popričamo. Da nismo jedini koje je zaintrigirala vijest o novom početku Nautic radija, 

svjedoče reakcije prolaznika koje smo putem susreli, a koji imaju samo pozitivne komentare 

na vijest o otvaranju škatule koja proizvodi vijesti. Neki su i zaplakali kad su na valovima 

Nautic radija čuli melodični dramski glas Siniše Brajčića, koji kao da nas je odjednom vratio 

u neka sada već davna vremena, kad je s valova ovog radija stizalo sve važno o životu i smrti 

na otoku, na moru, na kamenu, na ratištu, kako onom na kopnu, gdje se domovina branila 

puškom, tako i na ovom pučinskom, gdje se domovina brani golim životom, ostankom i 

opstankom. 
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Mišo Bijelić s prvim damama Nautic radija i Grada Komiže (Foto: Bogoljub Mitraković) 

 

U dvije male prostorije, od kojih jedna služi kao studio, a druga i kao redakcija i kao recepcija 

za prijem i pripremu gostiju, novinara i voditelja, gužva nije jenjavala. Ulazilo se i izlazilo u 

studio, pripremalo tekstove, glasovne priloge, đinglove, goste... I svi su znali svoj posao, kao 

da već godinama rade u ovom mediju. Jedino za tortu na stolu nisu znali od koga je, jer je na 

adresu uredništva stigla kao dar jedne otočanke koja se silno obradovala vijesti o novom 

početku starog dobrog radija, ali je za pegulu htjela ostati anonimna. Tako da su naši Nautic 



radioplovci saznali sve, i kad vozi vapor, i kad idu autobusi, i što se događa u svijetu, i što 

rade lokalni prvoborci, i kakvo će vrime, i još štošta, ma sve, osim onog najslađeg - čija je 

torta?! 

  

 

  

 



 

I sve do navečer ta informacija je ostala tajnom. A na javnom prostoru, na komiškoj rivi, 

zadimili su se foguni, i veliki bijeli lutak koji se rasplesao pod pritiskom zraka iz kompresora, 

kao da se ruga crnoj noći što se spustila ovdje gdje su ljudi i gladni i žedni, ali ne dobre spize, 

koje nije falilo, nego drugih ljudi, života i radosti, zbog koje život i ima smisla. A da ima 

smisla što je grupa Forum stigla u Komižu i zasvirala na rivi, pokazali su krcati štekati na 

Škoru, kao i hrabri plesači ispred bine, koji su cijelu večer vrtili svijet oko sebe u ritmu 

odlične svirke ove grupe. Da ima smisla svaki novi sadržaj koji se donosi otoku, to znamo svi. 

Ali je teško naći one, koji su s kopna spremni doći raditi i stvarati  na naš najudaljeniji 

pučinski otok. Kad se nađe koji takav, a da to nije samo u vrijeme turističke sezone, vrijedi ga 

zaustaviti i pitati ga što se to događa s njim. 

  

 

  



 

 

I mi smo jutros pronašli Mišu Bijelića, vlasnika Jadranske mreže, tvrtke koja je dobila 

koncesiju za emitiranje radijskog programa i odlučila doći na Vis obnoviti Nautic radio. Pitali 

smo ga, otkud mu ideja za dolazak na Vis, kakvi su mu planovi i kako do zraka. 

 

Ovako nam čovjek kaže: 

 

Nautic radio je jedna priča koja je meni vrlo interesantna iz jednostavog razloga zato što 

volim more. Da ne volim more, da ne volim brod, da ne volim nešto što je moj hobi, a to je 

sportski ribolov, ja nikada ne bi bio tu. Pa kako je sve to povezano sa mojim zadovoljstvom, 

onda uvijek volim spojiti ugodno s korisnim. To bi tako rekao. Kad kažem korisnim, onda ne 

mislim to u materijalnom smislu, već u smislu još jednog sadržaja kojeg dajemo otoku. Svi 

naši otoci su na neki način zapostavljeni od svih, a potencijal jednog radija je velik. Bazirat 

ćemo se na nautici, davat ćemo sve informacije koje su vezane za nautičare, pogotovo u 

ljetnom razdoblju, ali ćemo biti aktualni i tijekom cijele godine. Sadržaja će biti dosta, 

obrađivat ćemo sve teme, bit ćemo vrlo interesantni, kreirat ćemo sadržaj na dijalektima, i 

komiškom i viškom. Želja nam je poticati mlađe naraštaje da njeguju svoju baštinu, da se 

sjećaju svoje povijesti i čuvaju svoj otočki identitet. Sve to je i bilo razlogom što me je 

privuklo da uđemo u ovu malu avanturu koja se zove Nautic radio.  

 

S ovim projektom se zapravo već nadovezujete na mrežu radio postaja koje emitiraju 

program diljem Jadrana? 
 

Prvo, bila nam je želja umrežiti nekoliko radio postaja. Kako sam ja godinama već u 

medijima, prvenstveno na radiju, posebna želja mi je bila povezati to naše more. Na moru je 

sadržaja zapravo jako malo, pogotovo u radijskom smislu. Potencijal jednog radija je velik i 

želja nam je nadopuniti prostor koji nedostaje, pružati sve informacije koje su vezane uz 

more, a koje nautičari danas nemaju.  

 



Nautic radio će biti centar te mreže. Zašto? Zato jer je Vis najudaljeniji naseljeni otok na 

Jadranu, što je dovoljan razlog da baš on bude središte te mreže. Povezat ćemo se od sjevera 

do juga. Imamo dosta optimističan plan, vidjet ćemo koliko ćemo ga uspjeti realizirati s 

obzirom na gospodarsku situaciju, pa moramo biti jako realni i skromni. Trebat će nam 

vremena za to, i recimo da je ovo prvi korak k tom cilju. 

  

 

 

Kakvu ste podršku dobili od lokalnih vlasti? 
 

Kako kažu u Šibeniku i u mom prelipom Murteru, kad dođe furešt on sve napravi, a domaći 

ništa ne može. Ja se ne slažem s tim. Vrlo gostoljubivo sam primljen i dočekan, kako u 

Komiži tako i u Visu. Sve što sam tražio, u organizacijskom smislu, to sam i dobio. Ovdje 

nismo došli na ništa. Moram se sjetiti kolege Gazije, koji je već stvorio temelj i započeo višku 

radijsku priču. To je bio prvi morski radio kod nas i to je korijen, a kada je već nešto 

postojalo, i k tome kad je to još bilo i dobro, onda je puno lakše nadovezati se i stvarati nešto 

novo. 

  



 

 

Večeras organizirate feštu na rivi. Hoćete li uz radijski porgram, kao medijska kuća, 

nuditi i popratne sadržaje? 
 

Bavit ćemo se i popratnim programima, prije svega kulturnim sadržajima. Organizirat ćemo i 

zabavne sadržaje koji će obogatiti društveni život, kako u Komiži tako i u Visu. Večerašnja 

fešta je jedna mala svečanost s kojom želimo obilježiti službeno otvaranje radija, iako naš 

program ide već neko vrijeme. Moj prijatelj Davor Pekota sa svojom grupom Forum je došao 

tu i on će uveličati ovu našu malu feštu. Želimo da ljudi osjete da imaju novog prijatelja u 

kući, da uživaju u dobroj glazbi i dobroj inforamciji. 

  



  

 

Vidim u studiju poznata lica. Ko bi reć da toliko medijskih profesionalaca ima na Visu?  
 

Svakako! Uvijek kad se radi dobar projekt, potrebno je prije svega angažirati domaće snage, 

lokalno stanovništvo. Znamo kakva je situacija s nezaposlenošću i zato mi je jako drago da 

mogu raditi s ovdašnjim ljudima koji nemaju posla a imaju svoje kvalitete. Oni daju 

maksimalan trud, i ja ću se potruditi da dobiju kompletnu obuku u ovom poslu. I sad su tu 

profesionalci koji obučavaju voditelje, novinare i tehničare. Ova sredina jest mala, ali radio je 

ozbiljan medij, i kad ste u eteru, bili na Visu ili u nekom velikom gradu zapravo je svejedno. 

Zato je važno educirati ljude što to znači biti novinar, voditelj, tehničar, kako bi program 

funkcionirao. Vjerujem da imamo dobru ekipu i da ćemo uspijeti napraviti vrlo interesantnu 

stvar. 

 

Puno uspjeha želim! 

         www.mojotokvis.com. 

                 Vinko Kalinić 
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